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ВИКОРИСТАННЯ ГІС-ТЕХНОЛОГІЙ 
У ТУРИСТСЬКО-КРАЄЗНАВЧИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ

С. Г. Ярьоменко, Г. М. Черкасова

Формування  фахівця  в  індустрії  туризму  неодмінно  пов’язане  з 

інноваційними  методами  навчання.  Необхідність  широкого  застосування 

інформаційних технологій, в тому числі і мережі Інтернет, посилює увагу до 

картографічної підготовки фахівців у цій галузі. 

Розвиток краєзнавчих досліджень спирається не тільки на використання 

інформаційних  можливостей  Інтернет,  довідкової  та  науково-популярної 

літератури.  Також  важливими   є  польові  дослідження.  У  даному  випадку 

польові  дослідження  розуміються  як  збір  необхідної  інформації  у  районі 

дослідження,  застосування  методів  анкетування,  збір  інформації  (текстової, 

аудіальної,  візуальної)  для подальшої обробки та застосування у практичних 

цілях. 

Під  час  вивчення  дисциплін,  що  пов’язані  з  туристично-краєзнавчими 

дослідженнями  виникає  необхідність  прив’язки  зібраної  та  обробленої 

інформації до карти. У даному випадку для краєзнавчих досліджень найбільш 

об’єктивно використовувати топографічні карти масштабу 1:100 000, оскільки 

надають значний обсяг інформації для формування туристичних маршрутів та 

одночасно є основою для створення тематичних карт. 

На  сьогоднішній  день  автоматизація  роботи  з  картою  пов’язана  з 

використанням  та  широким  застосуванням  на  практиці  геоінформаційних 

систем і технологій. Частіше всього використовують пакети програм MapInfo, 

ArcGIS та  подібні.  Даний  пакет  програм  здатен  створювати  нові  види 

тематичних карт.

Виникнення  необхідності  застосування  даних  технологій  пов’язане  з 

недостатністю використання  виключно інформаційних технологій,  що здатні 

лише опрацьовувати певний масив інформації. 

ГІС-технології є засобом створення тематичних карт, що формуються на 

основі  топографічних  карт  1:100  000.  Проведені  польові  дослідження,  що 

зібрані  у  вигляді  текстової,  візуальної  інформації  унаочнюються  методом 

створення карт. 

Розроблення  тематичних  карт  з  використанням  ГІС-технологій 

автоматизує  можливості  аналізу  багатофакторних  явищ,  формує  можливості 

для раціонального планування рекреаційних територій. Активне залучення ГІС-

технологій  для  планування  розвитку  туристичної  діяльності  сприятиме 

розвитку  краєзнавчих  досліджень  в  тих  регіонах,  що  мають  перспективи 

розвитку нових видів туризму. 
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